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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VkaxuTe MHOXECTBO 3HAYCHNH QyHKIMM y = arctgx :
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2. Pebpo kyba paBHO 2v/3 cm. Haiiure quaronans KyOa:

a) 6cm
0) 2v6 oM

B) 6v/3 oM
r) 12cm
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3. Coxkparure npo0b

4. Pemmre ypasuenne log, v2x =0,5.

. ., 17m 5 15m
5. Haiinure 3Hauenue Boipakenus 1 — 8sin® — cos
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6. Haiigure muiomagb MONHOW MOBEPXHOCTH YCEUEHHOIO KOHYCA, €CIIM IUIOLIAJU €ro OCHOBa-
Huit — 257 u 647 cM2, a oAb 0CEBOro CedeHns — 52 M2,

7. Haiigure obnacts onpeneneHus GyHKIUH Y = \/ 405—x 7.0 _4 4 L
’ V5 —x2
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8. Haiiure TouKM MUHMMyMa U TOYKM MakcuMyMma QyHkimu f(x) = T
—Xx

9. Pemmre nepasenctso log2 (2x+3) + 2log? x < 3logs(2x+3) - logs x.
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10. Haiinute 0ObeM 11apa, BIUCAHHOTO B TPEYTOJIbHYIO TUpaMUy, Bce pedpa KOTOpoi paBHBI 5
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